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 Председница Владе Србије Ана Брнабић упутила је извињење грађанима што власт није
извела полицију на улице током недавних инцидената за које је оптужила представнике
Савеза за Србију, јер они како је оценила, "желе једино провокације и инциденте".

  Наводећи да Србија није подељена и да "иде напред", она је у Пожаревцу казала да је
брине такво понашање представника Савеза за Србију не зато што, како је рекла, "то не
можемо да спречимо већ зато што њих није брига за Србију".

  

"Њих није брига каква ће се слика послати у свет, шта ће помислити инвеститори.
Они нас успоравају, а ми сваког дана морамо да трчимо најбрже што можемо",
казала је премијерка на скупу у оквиру кампање "Будућност Србије".

  

Више од пола излагања, премијерка је посветила оштрим критикама грађана који
протестују против режима и лидерима опозиције, јавља агенција ФоНет.

  

"Ми смо ваш сервис, а једино у општини Стари град нисмо", рекла је Брнабић у
Пожаревцу, мислећи на централну београдску општину у којој СНС није на власти.
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"Господин Бастаћ (председник општине Стари град) руши и разграђује оно што ми
градимо. То је једина општина у Србији где грађани морају да скупљају папире и носе их
од шалтера до шалтера. То је једина општина која каже да није имала капацитет да ради
у интересу грађана", рекла је Брнабић и закључила да "људи тамо (на Старом граду у
Београду) гледају како да успоравају Србију, а не како да раде у интересу својих
грађана".

  

По њеним речима Драган Ђилас је "јединствен човек јер је све што је водио довео до
банкрота".

  

"Па је л' то мало? Он не поштује ни председника Републике ни Владу ни вас јер ваше
гласове хоће насилно да одузме", рекла је Брнабић окупљеним грађанима у Пожаревцу.

  

За Вука Јеремића је рекла да је "најпознатији човек у Хонг Конгу", а за Бошка
Обрадовича , кога је у први мах назвала Бошко Јеремић, поновила да је љотићевац".

  

"Не позивајте на насиље драге колеге, ако тако могу да кажем, из Савеза за Србију",
поручила је Брнабић опозицији и извинила се грађанима, јер, као председница Владе
није извела полицију на улице.

  

Говорећи о резултатима оствареним у Браничевском округу, она је навела је да је преко
владине Канцеларије за управљање јавним улагањима уложено око 36,5 милиона евра у
обнову јавних објеката у том делу Србије.

  

"Имамо резултате које сви могу да виде. У последњих неколико година уложили смо
четири милијарде динара у гасификацију у Пожаревцу и целом Браничевском округу,
уложићемо још четири милијарде у гасификацију која ће омогућити да наши грађани
имају комфорнији живот, да привучемо инвеститоре и да наша мала и средња предузећа
лакше послују", рекла је премијерка.

  

Она је казала да су модернизовани блокови термоелектране Костолац као и да је почела
изградња како је навела, најмодернијег блока Б-3.
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Додала је да је у обнову Голубачке тврђаве уложено око десет милиона евра.

  

"Резултати су будућност Србије, ред, рад и дисциплина су будућност Србије",
казала је Ана Брнабић.

  

(Бета)
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